

Прояви себя

Завтра в Концертном зале «Минск» пройдет финал студенческого конкурса «PROявление»



Марина КОСТЮКЕВИЧ

Оригинальный конкурс-фестиваль два года назад придумала директор студенческого клуба Белорусского государственного университета культуры и искусств Анастасия Тимоныкина. С тех пор у студентов БГУКИ появилась уникальная возможность попробовать самостоятельно создать полноценный творческий проект.

Участвовать в конкурсе может любой студент университета культуры, не обделенный способностями вокалиста, хореографа, режиссера или менеджера. В этом году на кастинг пришли более 300 учащихся. Из них жюри сформировало 21 команду по четыре человека в каждой. На постановку номера был отведен месяц.

Совместный проект на суд жюри представляют команды, состоящие из вокалиста, хореографа, режиссера и менеджера. Своими силами они должны создать зрелищное выступление, основываясь на правилах шоу-бизнеса. Режиссер продумывает идею, которую воплощают вокалист и хореограф, а менеджер ищет спонсоров для претворения задумок в жизнь, также занимается рекламой и пиаром. Никакой художественной самодеятельности — все по-взрослому.

Поскольку незнакомым между собой молодым людям предстояло работать целый месяц, с ними проводили психологические тренинги. Кроме того, на мастер-классах с молодежью делились

опытом профессиональные вокалисты, хореографы, менеджеры и режиссеры.

Помимо работы над проектами участники за это время организовали благотворительные концерты для воспитанников детских домов, пациентов детского хосписа и других лечебных учреждений.

► Авторский проект «PROявление» победил в номинации «Студенческое творчество» на городском этапе II Республиканского смотра-конкурса на лучшую организацию идеологической и воспитательной работы среди вузов страны.

Результаты фантазии и мастерства студентов можно будет оценить завтра в Концертном зале «Минск». В финале конкурса-фестиваля выберут не только лучший проект, но и победителей в различных номинациях.

— Нашим конкурсом заинтересовались студенты из других университетов, — рассказала начальник отдела воспитательной работы с молодежью БГУКИ Людмила Монакова. — Поэтому в ближайшие годы сделаем «PROявление» межвузовским конкурсом.

А это значит, что у столичных студентов появится отличный шанс попробовать силы в режиссуре, менеджменте и рекламе собственных творческих идей.